

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА,

д.э.н., профессора Полуди А.А.

на диссертацию Писаренко Кристины Валерьевны, выполненную на тему «Финансовое регулирование социально-экономического и инновационного развития регионов: государственная политика и стоимостной подход», представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук по научной специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит

Писаренко К.В. родилась в 1980 году в г. Светлограде, Ставропольского края. В 2002 году с отличием окончила Киеловодский институт экономики и права, экономический факультет (специальность «Финансы и кредит») и поступила в аспирантуру Белгородского университета потребительской кооперации по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит. В 2005 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Налоговое и бюджетное планирование на региональном уровне» в диссертационном совете Д.212.182.04 при Орловском государственном техническом университете. В 2012 году ВАК РФ присвоено звание доцента по кафедре финансов и кредита. С 2019 года является докторантом ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С.Тургенева».

Тема представленной Писаренко К.В. диссертационной работы является актуальной, что подтверждается ее участием в выполнении научно-исследовательской работы в рамках проектной части государственного задания в сфере научной деятельности в соответствии с заданием 26.2758.2017/4.6 на 2017-2019гг. на тему «Система анализа формирования и распределения стоимости инновационной продукции на основе инфраструктурной концепции»

Личный вклад соискателя состоит в обосновании актуальности выбранного направления исследования, формулировке сущности финансового регулирования и разработке методологии оценки эффективности государственной финансовой поддержки социально-экономического и инновационного регионального развития, в исследовании потенциала, условий и факторов региональной дифференциации, обосновании применения инструментария инвестиционно-бюджетного регулирования с учетом стоимостного подхода.

Писаренко Кристина Валерьевна зарекомендовала себя как зрелый ученый, способный к ведению самостоятельной научной и педагогической деятельности, включающей все стадии исследования: анализ современного состояния научной проблемы, выдвижение научных гипотез, проведение

теоретических и практических исследований, обработку и интерпретацию полученных результатов, реализацию научных результатов в управлении и в образовательной деятельности.

Считаю, что Писаренко К.В. подготовила законченное диссертационное исследование на актуальную тему и решила комплекс важных научных задач в области разработки концептуальной модели финансового регулирования социально-экономического и инновационного развития регионов в контексте реализации направлений государственной политики с учетом стоимостного подхода, внедрение которой вносит значительный вклад в развитие механизма государственного финансового регулирования регионов.

Учитывая вышеотмеченное, считаю, что К.В.Писаренко можно охарактеризовать как сложившегося ученого, исследователя, заслуживающего присуждение ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Научный консультант:

Фамилия: **Полиди**

Имя: **Александр**

Отчество: **Анатольевич**

Ученая степень: **доктор экономических наук**

Ученое звание: **профессор**

Место работы: **ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет им. И.С.Тургенева»**

Должность: **ведущий научный сотрудник НОЦ «Учетно-аналитическое обеспечение инновационного развития региона»**

Контактные адреса:

e-mail: apolidi@mail.ru

телефон: 8(4862)41-98-60

почтовый адрес:

302026, г. Орел, ул. Комсомольская, д.95.

Личная подпись:

А.А.Полиди

*Подпись Полиди А.А. заверена
вед. специалистом УМер [подпись] А.А. Голубово*

